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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 16/04/2019.

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e
quarenta  e  cinco  minutos,  no  9º  andar  do  Edifício  Professor  Vilas  Boas,  reuniu-se  a
Câmara Departamental do Departamento de Direito e Processo Civil e Comercial, sob a
Presidência da Professora Juliana Cordeiro de Faria. Presentes os Senhores Professores
Edgard Audomar Marx Neto, Fernando Gonzaga Jayme, José Marcos Rodrigues Vieira,
Leonardo Netto Parentoni, Marcelo de Oliveira Milagres, Rúbia Carneiro Neves e Tereza
Cristina Sorice Baracho Thibau; os representantes discentes Luiz Gustavo Muniz Soares
Valério  e  Péricles  Alves  Caldeira  Brant  e  a  Servidora  Alexandra  Campos de  Arruda,
representante  do  corpo  técnico-administrativo.  Justificada  a  ausência  da  Professora
Yaska  Fernanda  de  Lima  Campos.  Verificada  a  existência  de  quórum  regimental,  a
Senhora Presidente deu início aos trabalhos, conforme indicado a seguir.  1. Aprovação
da ata da reunião do dia 01/04/2019. A Senhora Presidente submeteu à apreciação dos
presentes a ata da reunião realizada em 01/04/2019. Colocada em votação, a ata foi
aprovada por todos, com abstenção dos que não estiveram presentes naquela reunião. 2.
Aprovação    ad referendun  : 2.1.Evento: “Novos Horizontes do Direito Empresarial: Debates em
torno  do  estabelecimento  empresarial  digital  e  da  duplicata  escritural  (Lei  nº13.773/2018)”,
encaminhado pelo Professor Leonardo Netto Parentoni,  realizado em 18/02/2019. 2.2. Evento:
Justiça  Restaurativa  Comunitária,  encaminhado  pelo  Professor  Fernando  Gonzaga  Jayme,
realizado no dia 11/04/2019. Os eventos foram aprovados com abstenção dos requerentes.  3.
Apreciação do parecer sobre pedido de alteração de Regime de Trabalho requerido pelo
Professor Giordano Bruno Soares Roberto, encaminhado pelo Relator Professor Marcelo
de  Oliveira  Milagres.  A  Senhora  Presidente  passou  a  palavra  ao  Relator,  que  informou  a
compatibilidade do pedido com a matriz de regime de trabalho da Faculdade de Direito (mínimo de
40%  (quarenta  por  cento)  de  professores  em  tempo  integral  com  Dedicação  Exclusiva),
manifestando-se favorável à solicitação. Colocado em votação, a Câmara aprovou o pedido de
alteração de regime de trabalho, bem como o Projeto de Pesquisa “Desafios do Direito de Família
no  Brasil:  contribuições  a  partir  do  pensamento  de  Herman  Dooyeweerd”,  encaminhando  o
processo  para  análise  da  egrégia  Congregação  e  posterior  análise  da  CPPD.  A  Senhora
Presidente informou que a partir dessa alteração de regime, o Departamento ficou sem margem
para permitir mudança para regimes de Dedicação Exclusiva para Tempo Integral – 40 horas. O
Professor Leonardo Netto Parentoni sugeriu a necessidade de rediscutir a divisão da matriz de
regime de trabalho da Faculdade de Direito uma vez que os professores em regime parcial de 20
horas são benéficos para trazer diversidade e experiência ao ensino. 4. Apreciação do parecer
sobre  pedido  de  autorização  de  prestação  de  serviços  encaminhado  pela  Professora
Renata  Christiana  Vieira  Maia,  encaminhado  pela  Relatora  Professora  Rubia  Carneiro
Neves. A Senhora Presidente passou a palavra à Relatora, Professora Rúbia Carneiro Neves, que
propôs  a  conversão  em diligência,  solicitando  à  Professora  Renata  Christiana  Vieira  Maia  a
demonstração  das  atividades  atuais  e  as  que  pretende  realizar,  com  definição  específica  e
delimitada das atividades para as quais ela pede autorização, a fim de complementar o pedido. 5.
Pedido de aprovação do Grupo de Estudos em Direito Minerário da UFMG – GEDMIN, para o
primeiro  semestre  de  2019  encaminhado  pelo  Professor  Leonardo  Netto  Parentoni.
Aprovado com abstenção do requerente.  6. Pedido de aprovação do Grupo de Estudos em
Direito  Civil  Contemporâneo  –  CEDCC,  Direitos  Reais  e  atuais  modificações,  para  o
primeiro  semestre  de  2019,  encaminhado  pelo  Professor  Marcelo  de  Oliveira  Milagres.
Aprovado  com  abstenção  do  requerente.  7.  Pedido  de  aprovação  do  Grupo  de  Estudos
Reflexões sobre Maternidades: Diversidades e Direitos, para o primeiro semestre de 2019,
encaminhado  pela  Professora  Renata  Christiana  Vieira  Maia.  Aprovado  pelos  membros
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presentes.  8. Outros assuntos. 8.1. Evento: Privacidade e proteção de dados: conferência do
Professor Danilo Cesar Maganhoto Doneda, a ser realizado em 23/04/2019, encaminhado pelo

Professor  Leonardo  Netto  Parentoni.  Aprovado  com  abstenção  do  requerente.  Esgotada  a
pauta, a Senhora Presidente parabenizou o discente Luiz Gustavo Muniz Soares Valério
pelo Congresso Nacional de Ciências do Estado, que será realizado de 23 a 28/04/2019.
Nada mais  havendo, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada  a  sessão.  Para  constar  eu,  Alexandra  Campos  de  Arruda,  Secretária  do
Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial  da  Faculdade  de  Direito  da
Universidade  Federal  de  Minas  Gerais,  lavrei  a  presente  ata  que  dato  e  assino,
juntamente com os membros da Câmara Departamental. Belo Horizonte, 16 de abril de
2019.  x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

ATA APROVADA EM  ____/____/2019
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